combitech'-Bollerwagen

combitech’-Profile
Artikelbezeichnung MaB

© Rundrohr, Aluminium blank 11,5x1,5mm
(® Rundrohr, PVC weiB 15,5x1,5mm
D

© Rundrohr, Aluminium blank 19,5x1,5mm
¢® Rundrohr, Aluminium blank 23,5x1,5mm
D

D

(dd)

© Rundrohr, Aluminium blank 29,5x2,4mm
@ Rechteckrohr, Aluminium blank 29,5x53,6 x2,4mm
D

€ Quadrat-U, Aluminium blank 29,5x2,4mm
D

@ Quadrat-U, Aluminium blank 35,5x2,4mm
D

@ Quadratrohr 1 Schenkel, Aluminium blank 23,5x45,5x1,5mm
(b

@ Gewindestange, Stahl verzinkt M8

D

combitech’-Kleinteile
Artikelbezeichnung MaB

@ Knotenblech, Aluminium 110 mm
@ Knotenblech, Aluminium 160 mm
O Mutter 6kt, selbstsichernd Stahl verzinkt M8

@ Hutmutter 6kt, selbstsichernd Stahl verzinkt M8

© Flugelmutter, Stahl verzinkt M8

© Mutter 6kt, selbstsichernd Stahl verzinkt M 12
@ Unterlegscheiben, Stahl verzinkt, DIN 125 M 8
@ Unterlegscheiben, Stahl verzinkt, DIN 9021 M 12
@ Unterlegscheiben, PA natur, DIN 9021 M 12
@ Unterlegscheiben, Stahl verzinkt, DIN 125 M 20
@ Lamellenstopfen rund, PE schwarz 19,5mm
¢ Lamellenstopfen rund, PE schwarz 29,5mm
combitech’-Zukaufset, Art.-Nr. 92001

Artikelbezeichnung MaB
@ Stahl-Splint DIN 94 4x40mm
@ Rader (Luftbereift)

@ Stahl-Nieten 4x10mm
@ Stahl-Nieten 5x8mm
@ Stahl-Nieten 5x12mm
@ Duett-Raupenblech, Aluminium blank 855x 347 mm
@ Flachrundschraube, Stahl M 12x110mm

Einkaufsliste Zuschnittsliste
Art.-Nr. Gesamtmenge Stiickzahl Zuschnitt
25004 im 2 85mm
21046 10m 30 293 mm
2 85mm
25008 2m 2 630mm
25010 4m 2 855mm
2 515mm
2 390 mm
4 25mm
25012 im 1 1000 mm
25332 2m 3 389 mm
2 280 mm
25412 2m 4 305mm
4 18 mm
25414 im 2 175mm
2 135mm
25890 3m 2 855mm
2 400 mm
30004 Tm 1 220 mm
1 110mm
Art.-Nr. Gesamtmenge Stiickzahl
29797 2 Beutel 4
29798 2 Stiick 2
30104 1 Beutel 1
30114 1 Beutel 2
30144 1 Beutel 1
30106 1 Beutel 1
30274 2 Beutel 6
30236 2 Beutel 8
30266 1 Beutel 1
30279 8 Beutel 8
29808 2 Beutel 4
29812 1 Beutel 1
im Set enthalten Stiickzahl
4 Stlick 4
4 Stlick 4
120 Stlick 120
12 Stlick 12
4 Stlick 4
1 Stlck 1
1 Stiick 1

Wichtige Hinweise!
Aufbau-Anleitung

Samtliche Teile missen Original alfer’ Teile sein. Beschadigte
Teile sind nicht zu verwenden. Technische Grundkenntnisse
sind fir den Zusammenbau erforderlich.

Beratung bei technischen Schwierigkeiten kann unter Umstan-
den Uber das Personal des Baumarkts gegebenenfalls tiber die
Firma alfer selbst erfolgen. Sollten Schwierigkeiten beim Zu-
sammenbau auftreten, ist vor einer Veranderung der Teile in
jedem Fall eine Anfrage bei der Firma alfer’ zu stellen. Von der
Aufbauanleitung ist nicht abzuweichen. Anderungen am Mate-
rial oder Abweichungen von der Aufbauanleitung fihren zu si-
cherheitstechnischen Mangeln, die dazu fiihren, dass bei Scha-
den zu vermuten ist, dass diese auf die Abweichung zurlickzu-
fihren ist. Bei Schaden, die durch die Abweichungen entstehen,
ist die Haftung der Firma alfer” ausgeschlossen.

Gebrauchs-Anleitung

Die zulassige Belastbarkeit darf nicht tUberschritten werden.
Der combitech’-Bollerwagen darf an abfallenden Strecken
nicht selbstfahrend benutzt werden.

Am Hang muss er wegrollsicher abgestellt werden.

Der combitech'-Bollerwagen darf nicht an andere Fahrzeuge
(auch nicht Fahrrader) angehangt werden.

Radaufhangungen von Zeit zu Zeit auf sicheren Halt (Splint) kon-
trollieren.

Alle beweglichen Lager- und Scharnierteile diirfen von Zeit zu
Zeit gedlt werden.

Den combitech’-Bollerwagen weder auf StraBen des motori-
sierten Verkehrs, noch auf Fahrradwegen benutzen.

Bei Nacht den combitech’™-Bollerwagen auf FuBwegen sowie
am Strand zu lhrer Sicherheit durch Rickleuchten bzw. Riick-
und Seitenstrahler sichern.

Verwenden Sie den combitech’-Bollerwagen ordnungsgemas.
UnsachgemaBe Benutzung beeintrachtigt die Sicherheit.

Wutdschingen im Juni 2002

Wichtige Hinweise!

Technische Daten:

Der combitech’-Bollerwagen ist auf eine Tragféhigkeit von
60 kg und eine maximale Zuggeschwindigkeit von 10 km/h aus-
gelegt.

MaBe combitech’-Bollerwagen:

Lange 105,0cm (199cm bei waagrechter Deichsel)
Breite 63,0cm

Hohe 56,5cm

Alle MaBe sind Richtwerte. Technische Anderungen vorbe-
halten.

xxxx sehr anspruchsvoll
xxx» anspruchsvoll

$'4 4 einfach

X leicht

6-8 h

V&

N\

:
\
| @

2080 80212 000

alfer

combitech’-Bauplan
Bollerwagen

)

(w02 aj|e"mMmm)

jloulalu] Wi yone oIS uspulj Ussp| aJalsp

dpI8jle@Oojul (Jle|N-3

26-1026 :Xed - 0-1026/9% 2L (0) 67+ 1oL
usBuIyosQINM £6.262-Q - L 8geliselLisnpul ‘WisyloH
Hgw yeyos|jesen) wnjuiwnie Jajje

T

JJa|puUBH 4y

0

3

€

14

S

9

L

8

6

ok

L

[43

3

£y

Ll 9l St

8t




= g s - :""r_ - Pl = 1N

- o __ e e Ploes ol pAYY W 11101
i o ot S WS 1]
gy ol I Resge )

THE L S e T | |

| R { L1 HL o L
B i T

s g - 1A Ui ..l | |'.

¢! % o M PR T S e




